

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

11月12日18时开始

我市启动重污染天气黄色预警

本报讯(记者程颖)11月12日下午,据市污染防治攻坚战办有关负责人介绍,按照省污染防治攻坚战办的要求,经研究,我市于11月12日18时启动重污染天气黄色预警,启动Ⅲ级应急响应。

将出现中度至重度污染过程。按照省污染防治攻坚战办的要求,我市决定于11月12日18时启动重污染天气黄色预警,采取Ⅲ级应急响应,预警级别调整及响应解除时间另行通知。

Ⅲ级响应措施。已按照市政府和各县(市、区)政府(管委会)要求采取较Ⅲ级响应措施更加严格减排措施,仍执行更加严格的减排措施。

场内倒运,掺拌石灰、混凝土剔凿等作业,停止建筑工程配套道路和管沟开挖作业。未达到防尘治理要求的工地停止施工。

相关单位要在日常道路保洁频次的基础上,适当增加机械清扫、洒水、洒水频次。当空气湿度大于70%时停止喷雾、洒水。

示范区着力做好环保整改工作

本报讯(记者邱爽)11月12日下午,市城乡一体化示范区相关负责人带领环保局工作人员,对香山沟治理以及2016年环保督查问题(井营村道路扬尘)问题进行现场核查,检查整改落实整改情况。

近期,示范区环保督查推进组对“散乱污”企业取缔情况进行了逐一复查,确保取缔到位,防止问题反弹。严格落实属地责任,精准发力,细化分工,全部复查到位,形成取缔“散乱污”企业的长效机制。

区各拆迁工地按照要求进行湿法作业,并及时覆盖抑尘网,对黄土裸露地块撒播草籽,解决黄土裸露问题。工作人员全天候不间断督查辖区在建工地,严格按照“六个百分之百”进行施工。

主要污染物减排量均低于省、市标准 郑县中联公司实现“超低排放”

本报讯(记者田秀忠)记者11月12日从郑县环保局获悉,郑县中联公司超低排放改造项目颗粒物、二氧化硫、氮氧化物排放浓度分别不高于10毫克/立方米、35毫克/立方米、100毫克/立方米的“超低排放”限值,综合指标居全省水泥企业前茅,近日顺利通过“超低排放”环保验收。

度,先后对堆棚、物料传送环节进行密闭;将窑头窑尾电除尘改造为高效袋式除尘器;对公司所有收尘系统进行超低排放改造;进行脱硝技术改造;对在线监测站进行升级改造等。

谚语“秋分早,霜降迟,寒露种麦正当时”,是说寒露节气前后是播种小麦的最佳时期。播种小麦需要用耩耩,俗称耩地。据史料记载,我国在公元前2世纪就已经使用了木耩,如今随着机械化的普及,延续使用了两千多年的木耩渐行渐远,难觅踪迹。

“我以前入户走访时,发现张庄一户人家保存有一个完好的三腿木耩,这可是好东西啊,希望能报道一下,让现在的孩子也了解一下农耕历史。”前几天,石龙区委组织部工作人员王凌玲在电话中告诉记者,《平顶山日报》刊发的“老物件”她每一期都没有错过。

11月9日上午,记者来到高庄街道张庄社区张庄村康小月家进行了采访。“这耩是我们大队解散时我家抓阍抓到的,这可是俺生产队最好的一个。听他们讲当时很多人都说俺家运气好,因为这耩是木耩做的,结实得很,在我家已经快40年了,可没少出力。”康小月今年63岁,她不无骄傲地说,丈夫在世时特别勤快,是个种地的把好把式,不但把牛养得膘肥体壮,而且各种各样的农具,如犁、耩、耙、耩等都置备齐全。

几年前丈夫去世后,家里不再养牛,除了木耩外其他农具她都送了人。记者掂了掂,这个耩有30多斤重。“原来一直在门外扔着呢,去年冬天想拆了烤火,孩子没有同意,这才保存了下来。”康小月说。

记者看到,耩腿、耩头、耩把、耩架和耩板都保存完好,耩腿没有了,整体是印榫结构。在制作时只是耩斗木板上用了几粒细细的鞋钉,其他没有一处使用金属,在耩把的中央下方写有“禹西老官陈村陈国珍造”的字样。为了让其更稳固,后来有人在耩腿各处扎了一道铁丝。

“现在的播种机省事,种下还匀实。木耩干活太累,一头牲畜驾车,一人在牲畜左侧‘帮耩’,一人在后面一边走一边不停地耩耩,如果不耩,种子就下不去,有时候走半截没有种子了,还得停往里续,一天也只能耩十亩八亩,从地这头走到那头,总是拿捏一身汗。”康小月说,她娘家是驻马店市汝南县的,老家耕地多,她没有出嫁前就学会了耩地。

木耩里“摇”出来的记忆



康小月说一定要把这个木耩保存好。

不停地耩耩,如果不耩,种子就下不去,有时候走半截没有种子了,还得停往里续,一天也只能耩十亩八亩,从地这头走到那头,总是拿捏一身汗。”康小月说,她娘家是驻马店市汝南县的,老家耕地多,她没有出嫁前就学会了耩地。

“我老家是平原,耩地省事啊,这地里石块多,耩时怕耩腿别坏了。”因为耩地经验丰富,包干到户后她和丈夫曾经多次帮助邻居耩麦子。“都是连牛带人和耩一起去,有时候一走就是一天,耩地时间集中,中午在地头让牛随便啃一会儿草,一把

料都没有,现在想想挺心疼的。”康小月说。

康小月夫妇人缘好,不管是谁需要帮忙,只要说出来他们都不会拒绝。“我还记得小时候,爸妈干活回来时经常会带回来一罐健力宝,那个时候这东西很稀罕啊。”康小月的女儿李闪闪当天从婆家回来,她说父母最疼她,给别人帮忙后主家经常会买两罐健力宝表示感谢,父母总是给她留着,有时候还不让两个哥哥知道。“我也舍不得喝啊,总是在罐上拿针扎一个眼,一次偷偷喝一小口。”说起小时候的事,李闪闪笑得非常灿烂。李闪闪说,除了健力宝,邻居们还会送给他们很多老式大月饼。

“这嫂子人心好,俺村是石龙区最大的村,有600户左右,谁家有困难能帮就帮,那时候可没少帮俺家耩麦。人家真是好心有好报,原来待婆婆也好,非常孝顺,从来没见过她们婆媳吵过嘴,现在她俩儿媳一个比一个孝顺,邻居都很眼气。”张振东今年46岁,是康小月的邻居。“她家农具全,需要借啥你只管去从来不会跑空,有时候她正用着呢,也会给你先用,这样的好人哪儿找啊。”

记者从网上查询得知,除了三腿耩还有两腿的及更多腿的,耩的结构虽然不太复杂,但因都是斜榫斜眼儿,耩腿需要用大钻钻空,其技术性较高,难度很大,一般木工做不出来。凡做耩的木匠都有专业技术,而且一般不向外传授。

“坚决不破坏它,好好保存起来,现在市场上买也买不到,留着以后供大家参观吧。”采访结束时,康小月说。

(本报记者 张鸿雨 文/图)

“书香宝丰”全民阅读大讲堂举行

本报讯(记者孟鹏)11月10日下午,“书香宝丰”全民阅读大讲堂在宝丰县演艺中心第一会议室举行。第八届茅盾文学奖获得者、湖北省文联主席刘醒龙登上讲台,为大众讲授了一堂内容丰富的文学课。来自宝丰县一高、宝丰县二高的200余名师生聆听了讲座。

新华区法律援助中心提高援助案件办理质量

本报讯(记者毛玺莹 通讯员李颖)“这3个月来,多亏你们和回律师的无偿援助,帮我解决了大难题。太谢谢你们了!”11月12日上午,在新华区法律援助中心办公室,受援人邢某某热泪盈眶地说,并将印有“法律援助,维护正义,无私奉献,情系人间”的锦旗送到中心。

学校协商无果。于是,邢某某来到该区法律援助中心寻求法律援助。该区法律援助中心审查后,立即启动绿色通道,指派河南龙云律师事务所回应超律师作为援助律师代理该案。经该区劳动人事争议仲裁院仲裁裁决后,成功帮助邢某某向学校追回剩余未支付的抚恤金待遇。

目前,该中心共办理法律援助案件349件,其中民事案件224件占64%,刑事案件125件占36%,刑事案件办理率达到30%以上;共援助受援人349人次;完成来访来电咨询系统录入2371件,法律援助来访来电咨询量保持稳定;其中律师办理349件,律师办案率100%;发放法律援助案件补贴近31万元;办理涉及农民工案件44件,为农民工挽回损失或获得经济利益22.5万余元。

温馨提示

白天到夜里晴天转多云,凌晨到上午有雾,东南风2至3级,最高气温15℃,最低气温7℃

交警提醒:

能见度低于50米高速公路将适时关闭

本报讯(记者卢晓兵)11月12日凌晨我市持续出现大雾天气,大部分地区能见度不足50米,道路交通受到影响,为此,市交警部门有关人士提醒市民和司机注意:在雾霾天气出行一定要注意安全,保持车距。另外,大雾天气能见度低于50米,我市境内高速公路将适时关闭。

能见度降到50米以下,市交警部门对境内高速公路加强路面巡逻。当日上午7点58分,我市境内的郑尧高速、焦桐高速、兰南高速、二广高速、宁洛高速因大雾暂时关闭,当日中午12时许解除关闭。交警特别提醒司机注意:遇到能见度较低的情况,要打开车辆警示灯,注意车速;能见度低于50米,请就近驶离高速公路,或在服务区休息。根据大雾所造成的影响,我市将适时对高速公路实行交通分级管制。

据市公安交警支队高速公路管理大队大队长肖建鹏介绍,11月12日上午,我市境内高速公路

增加公共场所经营单位透明度 舞钢市卫计部门启用卫生监督“身份证”

本报讯(记者杨德坤 通讯员袁泓涛 陈会召)“看了这个‘身份证’,入住就放心了。”11月11日,在舞钢市朱兰街道千休一条街的一家酒店,从漯河到舞钢办事的李先生用手机扫了酒店门口的二维码,酒店的相关卫生监督信息一目了然,李先生随即决定入住。这是该市为260多家公共场所经营单位建立卫生监督信息二维码公示“身份证”中的一个案例。

部门为增加公共场所的卫生安全透明度,促进公共场所卫生意识和责任心提升而设立的,相当于为公共场所经营单位办理了一张“身份证”。依托“身份证”管理软件,该市的卫生监督信息二维码公示,消费者只需通过手机扫码即可全面了解公共场所经营单位的卫生许可、卫生信誉等级、日常监督检查和行政处罚等信息,增加了公共场所经营单位的透明度,最大限度地保障了消费者的知情权和选择权。

东城街道加强基层党组织建设

本报讯(记者田秀忠 通讯员李建鹏)“从信阳新县鄂豫皖苏区红色教育基地回来后,革命烈士的英勇事迹时刻映在眼前,新县大力发展全域旅游带动精准扶贫的经验深受启发。通过3天的主题党日活动,我们进一步增强了做好脱贫攻坚的信心和决心。”11月12日,郑县东城街道共产党员赵升昌深有感触地说。

要求,投入190多万元,实现了辖区6个社区党支部党员教育有平台、居民活动有场所、服务群众有窗口;按照请进来和走出去的方式,聘请专家教授对党员干部进行脱贫攻坚专题辅导培训,同时组织党员干部到外地培训学习,提升党员素质,增强党员干部为贫困群众谋发展的责任感;通过设置党员志愿服务岗、党员干部分包贫困户等措施,充分发挥党员在脱贫攻坚一线的示范带动作用。持续抓好“以案促改”教育活动,先后建立健全了“三会一课”、主题党日、民主生活会等基本制度,使广大党员增强了党性意识、责任意识、脱贫攻坚意识。

扶贫先扶志 扶贫必扶智 张八桥镇选树典型带动贫困户脱贫

本报讯(记者孟鹏)“我们坚持扶贫先扶志、扶贫必扶智的工作思路,引导贫困群众积极转变思想观念,坚定致富信心。”11月12日,宝丰县张八桥镇党委书记李俊杰介绍说,为充分调动建档立卡贫困户的积极性和主动性,该镇把建档立卡贫困户典型的宣传、培育、引领工作作为脱贫攻坚的重点工作之一,通过转变建档立卡户的“等、靠、要”思想,激发贫困户脱贫致富内生动力和自我发展能力。

使脱贫攻坚典型示范户的新观念、新思路、好经验、好做法得到传播。通过引导和激励贫困群众对照典型、学习典型、看齐典型,凝聚社会共识,营造学习先进、宣传先进、争当先进的浓厚氛围。同时,加大扶贫资金投入,实行“积分卡奖励”机制,今年以来累计投入14万元对建档立卡贫困户进行积分奖励。以户为单位,按月评定,从户容户貌改变做起,让贫困群众自觉转变思想观念。积极开展技能培训,借助县有关部门开展的送技能下乡活动,大力开展厨艺、建筑等技能培训,对于积极参与培训的建档立卡贫困户每场每人给予30元的交通补助。目前已累计开展技能培训8场,300多名群众从中受益。

今年以来,该镇共开展选树典型活动5次,累计评选“文明家庭户”20户、“孝德家庭”8个,“脱贫先进户”20户。该镇要求各村张贴“勤劳致富光荣 懒惰依赖可耻”等扶贫标语,并大力宣传勤劳致富、感恩奋进的脱贫先进典型和先进经验,

截至目前,该镇通过典型的示范带动作用,今年累计已有123名村民实现“就业”,走上脱贫致富道路。

2018年2月,我局 协查公告 述,该团伙曾在姚孟菜市场、贸易广场北侧一实施敲诈勒索的犯罪团伙,团伙3名成员均已抓获。该团伙作案手法为:主要犯罪嫌疑人边某某(男,42岁,身高175cm,体形较瘦,短发,平顶山本地口音)用胳膊碰撞车辆倒车镜,随后上到被碰车辆上要求车主将其送往某地,在途中该嫌疑人要求车主赔钱,并采用言语威胁方式迫使车主就范,赔偿其现金、高档香烟等财物。根据嫌疑人供

河南省漯河市郾城区人民法院拍卖公告

我院定于2018年12月18日10时至2018年12月19日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台第一次公开拍卖河南华豫汽车用品制造有限公司所有的CTL-2518型龙门加工中心机器设备及HDPE2500型板材生产线(详见评估报告)。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。 2018年11月13日